

惠民 实事

机场服务标准 专用巴士接送

全省首个城市机场直达车 辽源—长春龙嘉国际机场定制专线正式运营



本报讯(记者 于芯)3月21日11时18分,从辽源发往长春龙嘉国际机场的首个城市机场直达车从开发区高速客运站发车。这标志着辽源—长春龙嘉国际机场定制专线正式运营,这也是龙嘉机场在全省开通的首个城市机场直达车。副市长徐晖参加了该专线正式运营仪式。

据了解,为推动我市经济社会发展、改善全市营商环境、回应社会群众出行需要,市交通运输局把开通机场定制专线作为重要的惠民实事全力推动,经过多次与吉林龙嘉机场服务有限公司和吉林吉运锦湖运输有限公司辽源分公司商谈,决定在开发区高速客

旅客通过扫码办理专线车票订购。本报记者 刘鹰 摄

市安委办组织开展新冠肺炎集中隔离观察点场所安全指导督查

本报讯 为严格落实省、市有关要求,深刻吸取福建泉州坍塌事故教训,扎实开展我市新冠肺炎集中隔离观察点安全现状排查,近日,市安委办办公室针对当前我市防疫工作实际,组织市应急管理局、市卫健委、市住建局、市消防救援支队,以及东丰县政府有关部门,成立辽源市区及东丰县2个专项指



3月22日,为纪念第二十八届“世界水日”和第三十三届“中国水周”,市水利局组织工作人员集中开展多形式宣传活动,进一步增强群众节约用水意识。图为工作人员向市民宣传节约用水重要性。本报记者 张建树 摄

他乡防输入 抗疫当先锋 ——记辽源市郊区公路管理段赵清波

万新杰

L 战“疫”他先锋

危难时刻亮身份。近期控制境外输入新冠肺炎病例已成为全国防疫工作的重中之重和当务之急。3月1日,市郊区公路管理段接到市交通运输局通知,按省疫情防控指挥部要求将选派一名同志参与由外办、交通、公安三个单位共3人组成的工作组,远赴大连国际机场进行境外输入疫情风险防控工作。共产党员赵清波同志得知此事主动申请参战,得到了上级组织的批准。他向单位党组织表示:“我是一名共产党员,越是危难时刻,越不能忘记自己的身份,越要肩负起一名党员的责任。”

连人带车上战场。3月2日,赵清波在公务用车调配紧张的情况下,不计个人得失,开着自家车载着同行的小组防控人员,行程600多公里,近八个小时赶到了大连周水

3月3日至3月17日,赵清波小组已先后接待从韩国和日本入境国际航班41架次,转运境外返辽人员10人。其中,由韩国返回6人、日本返回4人,这些人员已在医护人员护送下安全返辽,没有发现新冠肺炎疑似病例。

无所畏惧勇担当。在他乡防疫一线,赵清波和他的战友们身着防护服,每天工作12个小时以上。为了打赢输入性疫情阻击战,他们无怨无悔。特别是返回驻地后,还要面对楼上住着隔离观察的境外返辽人员,赵清波和他的战友们认真做好个人防护工作,确保与境外返回人员不发生交叉感染。

赵清波和他的战友们以优异的战绩赢得了高度赞誉。3月13日,大连市市长在机场接见了吉林省赴大连防控境外疫情全体指战员,对他们的工作给予充分的肯定,使大家备受鼓舞。现在,赵清波和他的战友们面对从韩国和日本抵达航班减少、从北京等地转机到大连人员增多,排查防控难度增大等严峻考验,仍继续战斗在大连防控第一线。他坚定地表示:“请家乡的父老放心,我们不获全胜,决不收兵!”

L 让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

东升村党支部“抗疫绩” ——记东升村抗击疫情先进事迹

“吾去所向,一往无前。”面对疫情汹涌,龙山区东升村党支部充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,广大群众备受鼓舞,全民皆是“逆行者”,全村上下一心、众志成城,坚决打赢打好疫情防控阻击战。

“未雨绸缪,咱们得把工作做到前头去。”去年腊月廿八,党支部书记于万晶在疫情工作会上说道。会后全体党员逐户排查、入户宣传,抗疫工作火速启动。正月初六排查出一组4名村民从山东返乡,其中一人发热。初八,发热村民被诊断为疑似病例。正月十一,疑似病例确诊。

疫情就是命令。东升村一组186户597人的日常生活物资如何保障、养殖大户的饲料供应要如何解决、特殊家庭如何特殊管护、如何消除全村2280名村民的恐慌情绪等各种棘手问题,无时无刻不考验着这个党支部。

“老百姓的事,就是最大的事,咱可马虎不得。”

元宵节,4名村干部自费为全村村民买了元宵,挂在了家家户户的大门上。一份心意、一份祝福,愿家家团圆,愿国泰民安。

14天的日夜坚守,东升村战“疫”捷报频传!2月12日,东升村患者小娜(化名)在全市确诊病例中第一个治愈出院。点赞东升村党支部,创下了无一人被感染、无一人有恐慌、无一人生活受影响的“战绩”。

敬佑生命 当好战疫“守门员” ——记西安区人民医院党支部先进事迹

疫情突袭,西安区人民医院党支部火速成立“突击队”,全员取消休假,第一时间返岗,毫无畏惧地开启一场与时间赛跑、与病毒斗争的攻坚战。

“战役前哨,我们就是——一座堡垒,阻挡一切危险,我们永远在你身前。”这是全体党员请战书上的一句郑重承诺。党支部火速组织人员接受分散式培训,确保全院无死角消杀到位;做好舆论宣传员,给百姓吃下“定心丸”;建立发热门诊,24小时全天候随时筛查疑似病人;现已运送外返及发热人员54车次,参与63人次。

2月5日,市隔离区成立。面对已知风险,党员许东霞、崔健主动请缨,带领3名医护人员支援一线。刚刚送走第一梯队医护人员,支部书记潘玉川主动要求参战:“第二梯队有我,请领导和同志们放心,我们保证完成任务!”在党支部的号召和支部党员的示范带动下,

稿件由市委组织部 提供

L 专项整治在行动

3月 20日

工农乡

4小时拆违建15000余平方米

本报讯(记者 赵强)3月20日8时,记者在龙山区工农乡建新村7组一处拆违现场看到,10余名工作人员正在对违建内的物品逐一进行清除。随后,按事先预定的方案有序进行清场并拉起警戒线。在确认断电及违建内无人后,一台大型挖掘机进场作业,对违章建筑进行拆除。

此次行动,由龙山区工农乡联合市城管综合行政执法支队龙山大队、市公安局机动治安支队等部门共同组织开展,对工农乡建新村7组至辽西路沿线违章建筑采取依法拆除。

拆违现场,随着挖掘机的机械臂一挥,“哗啦”一声,彩钢厂房应声而倒。看到违章建筑被拆除,该村村民孙玉明说:“拆除违建,对村里整体环境来说是好事。村民更要支持,俺们打心里赞同。”

“对发现的违章建筑,工作人员依据清单填写好责令限期整改的整改书,并上门做好户主的思想工作。”龙山区

城市管理环境整治办公室副主任许俊杰说,为确保拆违工作规范有序、公平公正、不留死角,我们做实做细拆违前期工作,对乡(镇)、社区(村)违法建设进行全面调查摸底,分类登记造册,列出清单,做好计划逐一进行落实。

“我们将继续对违章建筑‘零容忍’,全力以赴、强力推进拆违工作。”工农乡政府副乡长李金琦介绍说,今后,我们将继续加大违章建筑排查力度,发现一处,坚决依法拆除一处。同时,希望村民们能有一个清醒的认识,要依法依规的建设。

据了解,本次拆违行动,共出动工作人员60余人,动用执法车、钩机、铲车等20余辆。拆除后的原地块结合“美丽乡村”建设,将被用于绿化美化、恢复耕种使用等。

截至当日12时,此次拆除涉及库房、加工厂等10余处违章建筑全部拆除完毕,拆除总面积达15000余平方米。



工农乡建新村违建被依法拆除。

本报记者 吴培民 摄

龙山区

3月 21日

东吉社区

聚合力 创建共同家园

本报讯(记者 徐楠)3月21日上午,龙山区东吉社区联合市城市管理综合行政执法支队龙山大队、市公安局东吉分局东吉社区警务室、中吉物业等相关单位,对辖区内晨风上东名苑小区进行环境综合整治。

针对小区内业主私自搭建构造物的问题,相关部门经前期走访核查,发现小区内存在违建车库1处、彩钢房1处、阳光玻璃房2处,除侵占小区居民共享的公共空间、影响小区整体美观以外,还存在一定安全隐患。

执法部门对违建业主送达限期整改通知书时,晓以利害,业主们表示,会尽快自行拆除违建,消除不良影响。家住小区3号楼1单元的居民吴艳说:“之前搭建阳光玻璃房,觉得装饰后有种小资般的惬意感,但却忽略了最重要的安全保障以及小区整体和谐。存在安全隐患的违建没有了,惠风和畅,也是舒心。”

晨风上东名苑小区的4处违建在业主自行拆除时,20余名相关工作人员协助清运建筑垃圾,顺利完成拆除工作。



业主正在积极主动拆除自家阳光玻璃房。

本报记者 刘鹰 摄